



“中国好舌头”变身“中国好笔头”

华少新书自爆幼时自闭

本报综合消息 8月18日,《中国好声音》主持人华少携新书《梦想,不过是个痛快的决定》在上海书展为喜爱他的读者签名,原先传说中的泳将“三冠王”孙杨也会赶到签售会现场,为华少助阵,但是最终因为种种原因,孙杨没来,来的是为他新书作序的著名作家沈宏非。

自称单亲儿童,爱吃扬州炒饭

“中国好舌头”变身“中国好笔头”,主持人会写书吗?是否又是代笔?面对质疑,华少笑答:“中国好笔头不敢讲,去年我做了几个录像——‘好声音’、‘梦想秀’、‘记歌词’等等。给自己做总结的时候,我就想问:到底什么是梦想?”梦”跟“想”这两个字都是非常的虚幻和缥缈,为什么这么虚幻的两字会在一起,这样一个词为何这么有吸引力?有那么多人要付出行

动甚至是呼天抢地呢?我对自己总结,就写了自己的一些感想,后来被出版方发现,说不如把它取名出本书,就叫《梦想,不过是个痛快的决定》。”

既然是总结,是否带有自传性?他说,“到今天为止才活了31年。”又改口,“33年了?没有,32年吧。差不多吧,反正就那么几年。”传”这个字远远不敢当,等同于传说的传,它只是把我的经历和我看到过的梦想和我的梦想拿过来总结而已。”他希望通过这本书,让大家了解一下,华少除了说话快还会点别的,自己是个单亲儿童,爱吃扬州炒饭、爱看古惑仔、爱当老大。

偶尔迷茫间歇抱怨,未曾放弃

“好声音”让华少名声大噪,却也让华少倍感压力。在这本新书中,他也首次透露了“好声音”幕后的辛酸故事:含泪接受刘欢从质疑到

表扬、上海客场录制被边缘化、甘当报幕员却被千夫所指、五小时半总决赛惊心动魄。华少最后发展成“好声音”三宝之一,走出了自己的“华少特色”,但是对于来之不易的机遇,华少并没有肆意挥霍,他开始为实现自己的梦想愈发的“变本加厉”:策划、推广、主持、拍戏、唱歌,甚至写书。

在新书中,华少首次讲述了自己单亲家庭的成长背景,记录了幼时内向自闭社交恐惧、青年时期追逐梦想、早婚早育非典型80后的成长故事,直观展示了一个内向男孩成长为全民偶像的成长轨迹。对于成长的迷茫困惑,华少说,花一些时间来理清思路,才发现自己对很多事物的看法太偏激。“身为80后,我所感怀的,总是与这个标签有关的一切,对生活、对工作、对家庭、对梦想,偶尔迷茫,间歇抱怨,却从未放弃。”

(蔡震)

冯小刚回国会赵本山已密会郭冬临和冯巩

本报综合消息 冯小刚被委任为马年春晚总导演后不久便赴美国办起了自己的私事,但春晚筹划一事并没有搁置,仍有条不紊地进行着。8月18日,记者从知情人士处获悉,离开国内一段时间的冯小刚已于近日回国。而赵本山于18日晚启程赶赴北京,与冯导见面,他二人的碰面协调会19日举行。

记者从知情人士处获悉,这是一次冯小刚和小品、相声等语言节目的众编剧团队的通风会。届时,冯导将把自己对本次春晚语言

类节目的思路拿出来和编剧们协商。接下来,节目该怎么搞,全看这次大会上冯导的指导精神了!

此外,记者还经过多方了解到,冯小刚在会见赵本山以前,就已经密会了郭冬临、冯巩等国内知名大腕笑星。此前有猜测说,冯小刚可能会为创新而彻底抛弃老人,起用新人,但现在看起来这只能是一种猜测了。如何让春晚“老人”演绎出新东西,才是摆在冯导面前的一道难题。

(辽晚)

3D电影《五月天诺亚方舟》9月起航 言承旭林依晨等人友情出演

本报综合消息 台湾流行音乐组合五月天3D电影《五月天诺亚方舟》8月17日在鸟巢举办“诺亚方舟”世界巡演的内地最后一场演唱会,在会后的记者会上,五月天宣告在结束内地的演唱会巡演之后,3D电影《五月天诺亚方舟》即日将接力续航,这部3D电影将于9月上映。为让观众看到更完整的演唱会现场,五月天力保片长,令发行商“叫苦不迭”。

2011年,首部华人3D音乐电影《五月天追梦3DNA》公映创下票房佳绩,吸引更多人喜爱五月天。两年之后,五月天将携自己最新的3D演唱会电影《五月天诺亚方舟》再度来袭。

《五月天诺亚方舟》随着五月天“诺亚方舟”世界巡回演唱会的举行而展开拍摄,费时两年贴身近距离拍摄记录,本次五月天“诺亚方舟”演唱会的巡回遍布40个城市,共举办71场,共有248万歌迷亲临现场,歌迷的感动以及过去两年的经历,也都通过镜头记录在电影的画面里。此外,电影中还邀请到言承旭、林依晨和《星空》男主角林晖闵等人友情出演。



五月天

此次的3D电影《5月天诺亚方舟》,吸取第一部电影经验采用更高规格3D技术拍摄,力图呈现五月天“步步进逼”观众的真实观感。不仅最多同时有4台3D摄影机实拍,还邀请负责奥运开幕式、世界杯足球赛转播的德国团队来中国参与拍摄工作,并交由好莱坞等级3D后期团队“兔将创意影业”后制,追求更逼真的舞台特效和感官震撼。

(马彧)

传伊能静潘粤明约会庆祝生日 伊模糊回应:不必多说

本报综合消息 8月18日,国内一周刊官方微博爆料,与董洁婚变后的潘粤明与同一小区的伊能静过从甚密,多次被拍到约会,且伊能静为潘粤明庆祝生日,并获得潘粤明母亲赠献花。

该微博还卖起关子:“两人是同命相怜可知音,还是近水楼台发展新情缘?”不过因为潘、伊二人合作的电影将于下月上映,有网友指出此猛料也难逃炒作嫌疑。而当事人伊能静随后微博回应:“不必多说,你知道自己在

做什么,比别人知道你在做什么重要。”疑似否认。

伊能静潘粤明被爆关系密切 女方回应:不必多说

8月18日,该周刊官方微博爆料,去年与董洁传出婚变的潘粤明,和2009年与哈林结束9年婚姻的伊能静过从甚密:“与董洁婚变的潘粤明,却与同一小区的近邻伊能静越走越近,两次三番被媒体拍到约会外出。上一次,伊能静为潘粤明庆祝生日;这一次,伊能静更获潘粤明妈妈亲手送鲜花。”

此前有媒体报道,今年5月29日潘粤明生日当天,伊能静曾在好运街一家日料餐厅为潘粤明庆祝生日。去年12月潘粤明董洁婚变传闻后,伊能静也在公开场合赞潘粤明“人很好”、“敬业”,并呼吁大家多给他一些空间。

8月18日晚,伊能静通过微博疑似回应此传闻,疑似否认此事:“当某些人在花时间对你指指点点时,你却将时间用来完成自己。不必多说,你知道自己在做什么,比别人知道你在做什么重要。”伊能静与哈林离婚后将事业重心彻底转到内地,除了演电影、出书之外,同时创立了“静新图书基金”,并组建工作室预谋拍电影,似乎想用全面开花的事业来证明自己。

合演新片将上映 难逃炒作嫌疑

关于伊能静和潘粤明约会的消息传出后,引起舆论哗然。有网友留言支持:“都是婚姻出现变故,同病相怜”、“在一起吧,两人绝配”。也有网友质疑,因为二人合演的电影即将上映,此消息难逃炒作嫌疑。据悉,伊能静和潘粤明合作的《帝国秘符》定档9月6日,两人有大量对手戏。

(弥尔)



刘德华为开演唱会勤练“舞功”

本报综合消息 “ALways刘德华中国巡回演唱会2013”北京站10月30日至11月1日在万事达中心(原五棵松体育馆)唱响。

刘德华透露,演唱会将在舞蹈和音乐剧元素上有全新突破。他的演唱会向来注重音乐剧

环节,此次的音乐剧部分将以歌舞演绎一段穿越时空的爱情故事。特意找来的四位导师为刘德华设计了街舞、爵士舞、现代舞、拉丁舞等多个类型的舞蹈,现在正勤练“舞功”,而且台上的舞蹈演员要跳舞,还要演戏,这场演唱会上实现名副其实的“又跳又演”。

(成长)

孙红雷喜当“爹” 感谢黄磊给灵感

本报综合消息 由非行编剧执导,孙红雷、郭富城、余男等实力演员主演的犯罪悬疑大片《全民目击》将于9月13日上映。孙红雷此次在片中饰演一位对女儿动之以情、晓之以理、爱护有加的父亲。虽然生活中没有做父亲,但提起这次出演父亲的灵感,孙红雷表示要感谢好朋友黄磊。

在电影《全民目击》中,孙红雷出演一位富豪,不过最令他感到挑战的是第一次在影片中升级做了“爹”。对于林泰这个角色的诠释,孙红雷表示:“林泰是一个很理智的父亲,他疯狂爱着自己的女儿,为了女儿,什么都可



《全民目击》宣传剧照

以去做的父亲,我相信,以后我要是有了孩子也会这么做!”

提到和“女儿”的对手戏,孙红雷直言确实有点手足无措,“之前没有演过父亲,加上家中也没有孩子,不知道做父亲是怎样的感觉,不过生活中好朋友黄磊曾经在女儿熟睡的时候感叹:女儿,爸爸很爱你,可以为你去死,为你做什么都行。这句话给我很大的震撼。”(马彧)